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Yukaridaki siralamada bos birakilan
yere yazilabilecek en buylk ve

dogal saylar hangisidir”?

Yukaridaki saylar biytkten
kilcige dogru siralandiginda
bastan tclinct say hangisi olur?
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*§ Yukaridaki 1 ve 2. seklin kuralina go-
2. s re 3. sekildeki soru isareti yerine han-
2 ' Imelidir?
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Tahtadaki ritmik saymada saylar- + +7 43

dan biri kurali bozmaktadir.

Bu say asagidakilerden hangisidir?
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3."65%" Ui basamakli bir dogal say-

dir. Bu sayl en gokm onlugo yuvar-

Yukaridaki tabloda dogru olanlar
isaretlenirse, tablonun gérintusd
hangisi olur?

landiginda 650 saysi elde ediliyor. A/ B. v
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K yerine yazilamaz?
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7 saysi maviye, 4 saysi sariya, 15
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sayssi yesile boyanirsa tabloun go6-
ranUmuU nasil olur?
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Yukaridaki saylar Romen rakamiyla
eslestirilirse seklin géranttst han-
gisi olur?
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Yukarida HUlek, onluk ve birlikleri

karisik olarak verilen say hangisidir?
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10.5 yuzlak, 9 birlikten olusan dogal
saynin onlar basamagindaki rakam
kactir?
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Yukaridaki saylardan kag tanesi ken-
disinden daha buytk en yakin yuz-

luge yuvarlanir?
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Yukaridaki sekiller bir kurala gére dizi
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olusturmaktadir. Buna gére soru isa-
reti yerine asagidakilerden hangisi ge-

tirilmelidir?
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